



Szarvas és Vidéke

Ára:
96 Ft

2005. június 9.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 23. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Kérésre kérsél...
A név kötelez...
Kábelcsere...
- 3. oldal**
Nem közeledtek...
Czesznak Jánosra emlékezve...
- 4. oldal**
Kék hírek...
- 5. oldal**
Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal**
Gazsó Lilla csúcsos döntött...
Tizenöt hete veretlenek...
Most már jöjjön a nyár...
- 8. oldal**
Pünkösdi kirándulás...
Másodszor zsúrték...
Virágok varázsa...

„Itt az aratás órája, mert beérett az aratnivaló...”



Ezzel az idézettel búcsúzott Tessedik Sámuel templomának falai között Lázár Zsolt, az Evangélikus Öttemplomi Gyülekezet igazgató-lelkésze a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Karának végzős hallgatóitól június 4-én délelőtt. A sárgulási ünnepségre összegyűlekezett tanulók, tanárok és szülők közösen búcsúztak el az intézményben szakmát szerzett leendő hulladékgazdálkodási technikusoktól, környezetgazdálkodási agrár-mérnököktől, meliorációs

mérnököktől és növénytermesztési mérnököktől. Imárr minden egyes nap, minden perce közelebb és közelebb viszi a ballagókat az elkerülhetetlen végző számadáshoz. 38 technikus jelöltnek, 117 mérnök hallgatónak és 94 levelező tagozatos diáknak kell bizonyítania az előttük álló záróvizsgákon, hogy szakmai tudásuk legmagasabb pontjára értek főiskolai éveik alatt. A természetlen fügefá története jól illik az agrár-mérnökök, technikusok búcsúztatójához, mikor is a gazda

lombjai között, de amiért nem talál, ki akarta a fűcskát vágatni. Ekkor a kertész arra kérte őt, várjon meg egy évet. Az idő alatt a kertész majd kapálja, öntözi, trágyázza a csemetét és ha egy év múltán sem terem gyümölcsöt a füge, akkor valóban rászolgált a fejszére. A következő évben azonban a fácska termett, a türelem meghozta gyümölcsét. A végzős diákok néhány hét múlva meghozták eddigi munkájuk gyümölcsét, diplomát szereznek, ezzel váltak.

Folytatás a 3. oldalon

Rendhagyó requiem

Rendhagyó módon emlékeztek a szarvasiak a trianoni békediktátum 85. évfordulójára június 4-én. Ennek a napnak az első percében, nyomban éjfél után a Történelmi Magyarország közepénél, a nemzetiszínű és gyászszalaggal övezett malomnál megszólalt a lélekharang és megkezdődött az a felolvasás, melyben elhangzott valamennyi, a vesztes háború után elszakított magyar település neve.

A több, mint 14000 város és falu nevének felsorolása estig tartott, ekkor vette kezdetét az ünnepi műsor. Szentes János a Történelmi Emlékút Alapítvány kuratóriumának elnöke a világ legszörnyűbb requiemjének nevezte ezt a listát. Elmondta, Trianon és a 2004. december 5-iki népszavazás gyalázata után úgy döntött a kuratórium, hogy nem mond senki ünnepi beszédet, az elvesztett települések nevének felidézésével emlékeznek, tisztelegnek az elszakított magyar testvérek előtt. Az alapítvány kegyeleti hagyományainak megfelelően elénekelték a magyar és a székely himnusz. Ezután egy perces zászló-, és főhajással emlékeztek a tavaly ősszel elhunyt dr. Gyalog Sándorra, akinek a város újkori történetének kiemelkedő személyiségeként abban is nagy érdeme van, hogy méltó helyen emlékezhetnek a szarvasiak és a más településekről érkezők.

Az emlékhely magaslatán ezután Duló Erika és Himmer Péter mutatták be emlékműsorukat, majd Domokos Jenő lelkes imája hangzott fel, végezetül az emlékezők elhelyezték virágaikat, koszorúikat az első világháború előtti Magyarországot ábrázoló dombormű talapzatán.

Megverem a csizmám szárát...

A több éves hagyományt követve kilencedik alkalommal rendezték meg a Gyermek Néptáncosok Országos Szólótánc Fesztiválját június 3-i nyitónappal a Vajda Péter Művelődési Központban. A rendezők (Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület, Viharsarok Néptáncszövetség, Szarvas Város Önkormányzata, Chován Kálmán Művészeti Alapiskola, Vajda Péter Művelődési Központ és a Tessedik Táncgyűttes) az ország minden részéről és határon túlról is nagy szeretettel várták a táncosokat, akik a „Pántlikás” és a „Kisbokrétás” cím elnyeréséért érkeztek városunkba. A három napos fesztivál első nap-

si Intézmény, Székesfehérvár; Pethő Lilla – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc.
„Bokrétás” táncos címet kapott: Majer Tamás – Hajdú Táncgyűttes, Debrecen; Csurdí Dániel – Alba Regia Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Székesfehérvár; Rusz Dávid – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc.
II. korcsoport (1992-ben születettek)
„Pántlikás” táncos címet kapott: Zajovics Nóra – Lippentő Táncgyűttes, Győr; Armstrong Laura – Lippentő Táncgyűttes, Győr; Csépe Ivett – Gyöngykalás Táncsoport, Ajak.

A világtalálkozóra koncentrálva

Noha az előző évi közhasznú jelentés megtárgyalása volt a cél – mint utóbb mindig ha a Körösszögi Kistérségi Területfejlesztési Kht. szerepel a nyilvánosság előtt – előbb-utóbb a közlegő Lovas Világtalálkozó megrendezésére terelődött az a. A képviselő-testület legutóbbi, május végi ülésén is ezzel kapcsolatban tették fel a legtöbb kérdést a képviselők Hetényi Istvánnak a Kht. ügyvezető igazgatójának.

A rendezvény lebonyolítását magára vállaló közhasznú társaság vezetője tájékoztatta a képviselőket, hogy számtalan pályázat beérkezése után a legtöbb feladatra megtalálták a legalkalmasabb vállalkozókat, s egyre több konkrét összeg szerepel a rendezvény kiadásai között. Kiszely Mihály alpolgármester – úgy is mint a világtalálkozó szervező bizottságának elnöke – megnyugtatta a rendezvény anyagi következményei miatt aggódókat, hogy a szervezők többszörös kontroll alatt végzik munkájukat, s hogy a kiadásokkal szinkronban vannak a már meglévő és várható bevételek.

Az idén július 21 és 24 között megrendezendő Lovas Világtalálkozó egyébként várhatóan kétszeresen is nagyobbra növeli a területfejlesztési Kht. költségvetését, melynek kiadási oldalán 2004-ben 38 millió 496 ezer forint, a bevételi oldalán pedig 37 millió 860 ezer forint szerepelt.

Hetényi István a jelentés ismertetésekor elmondta, hogy a társaság tevékenységei között fő helyen szerepel a halászat és halgazdaság. Tavaly 18 millió forint értékben telepítettek óshonos halfa-

K.Zs.

Vendégek egy messzi országból

A szarvasi Halászlé és Öntözési Kutató Intézet Kinéből, Wuxi városából érkezett delegáció. Dr. Váradai László igazgató kíséretében, június 3-án a városházán fogadta a vendégeket Babák Mihály alpolgármester, Kiszely Mihály alpolgármester, és a képviselő-testület megjelent tagjai. Dr. Váradai László tölcseolásával Babák Mihály köszöntötte őket, bemutatta a testület tagjait, Szarvas város múltjáról és jelenéről is szólt. Majd Xu Pao professzor megköszönte a szíves fogadtatást. Bemutatta a 4 milliós lakosú városukat, mely kb. fél Magyarország méretű területen fekszik. Az autókalkatrézket, elektronikai be-

rendezéseket, vegyipari termékeket és magas minőségű textilt előállító és forgalmazó város a Kína Népköztársaság GDP-jének 1,4 %-át adja. A professzor elmondta, hogy az ő szakterületük a halászat és mezőgazdaság, s azzal a cellal érkeztek, hogy jó és eredményes kapcsolatot alakítsanak ki a HAKI-val, valamint közvetítse Wuxi város üdvözlését és meghívását a szarvasi városra ajándékát, egy gyöngyökből kirakott macit. A kínai városnak nem ez az első kapcsolata Magyarországgal, mint megtudhattuk, a budapesti nagykövetség, Zhu Zhosona Wuxiból érkezett.

D.Zs.



ján a kötelező táncok versenyt rendezték meg, szombaton a szabadon választott táncokat mutatták be a fiatalok; vasárnap szakmailag értékelték az általuk bemutatott improvizációkat és a gálaműsor keretében kiosztották a díjakat. A zsűri – Hortobágyi Gyöngyvér, Tombor Bea, Tóth Ildikó, Farkas Zoltán, Hahn-Kakas István, Kökény Richard, Lévai Péter – korosztályonként bírálta el a döntőben jutott 33 táncgyűttes versenyzőit. A következő eredmények születtek:

I. korcsoport (1993-ban születettek)
„Pántlikás” táncos címet kapott: Paulikovics Zsófia – Alba Regia Alapfokú Művészetoktatási

„Bokrétás” táncos címet kapott: Tóti Róbert – Gyöngykalás Táncsoport, Ajak; Sipos Gergő – Bartina Utánpótlás csoport, Szekszárd; Csihar Krisztián – Aszódi Podmaniczky Művészeti Iskola, Gödöllő.
Külföldi jutott: Kurinszky Márk – (a szabadon választott táncban nyújtott teljesítményéért) – Babszem csoport, Nyíregyháza; Szász Dávid – (a kötelező táncban nyújtott teljesítményéért) – Garabonciás Művészeti Iskola, Nyíregyháza; Lasánszky Lilla – Vig Péter (a kötelező táncban nyújtott teljesítményéért) – Diósgyőri Alapfokú Táncművészeti Iskola, Miskolc.

Folytatás a 3. oldalon